
2.1. Do you support or oppose raising Indiana’s cigarette tax by 
$1.50 per pack in order to deter smoking and pay for health 
programs?

The minimum legal age to buy cigarettes in Indiana is 
currently 18. Do you support or oppose raising the smoking 
age to 21?

Support
76%

Oppose
24%
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3. Do you support or oppose legalizing sports betting in 
Indiana?

Support
28%

Oppose
72%

Support
71%

Oppose
29%

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 14.
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4. Do you support or oppose giving parents of special-needs 
children the option to use state educational funding for 
services such as private-school tuition and developmental 
therapy?

Support
74%

Oppose
26%

5. Do you support or oppose giving schools the ability to 
propose property-tax referendums specifically to pay for 
school safety improvements?

Support
53%

Oppose
47%

6. Do you support or oppose requiring every Indiana school 
to conduct active-shooter safety drills?

Support
84%

Oppose
16%
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